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Protokół nr 86.2020 

posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 25 maja 2020 roku 

 

 

W dniu 25 maja 2020 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy   

al. Niepodległości 33/35 o godzinie 1000 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie 

wg załączonej listy–(zał. nr 1).  
 

 

Ad. pkt 1 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 

Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad  

–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2. Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa  

o zajęcie stanowiska w sprawie pisma Wójta Gminy Miasteczko Krajeńskie  

o dofinansowanie zakupu samochodu gaśniczego dla jednostki OSP Miasteczko 

Krajeńskie oraz zwiększenie planu finansowego Wydziału o kwotę 28 500,00 zł;  

w przypadku pozytywnej decyzji projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Gminy Miasteczko Krajeńskie–(zał. nr 3). 

3. Projekt autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę  

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2020 

- 2040–(zał.nr 4).  

4. Projekt autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę  

w sprawie uchwały budżetowej na rok 2020–(zał.nr 5).  

5. Sprawy bieżące. 

 

 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 

Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu, Skarbnik Powiatu Pilskiego, mają propozycje, bądź 

uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych propozycji 

poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.  

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad. 

 

Ad. pkt 2 

Wniosek Dyrektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zajęcie stanowiska w 

sprawie pisma Wójta Gminy Miasteczko Krajeńskie o dofinansowanie zakupu samochodu 

gaśniczego dla jednostki OSP Miasteczko Krajeńskie oraz zwiększenie planu finansowego 

Wydziału o kwotę 28 500,00 zł. 

Materiał stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

przyjęcie wniosku. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 

 



2 
 

 

W związku z  pozytywną decyzją projekt uchwały Rady Powiatu w Pile w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej dla Gminy Miasteczko Krajeńskie. 

Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 

pozytywne zaopiniowanie projektu  ww. uchwały. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie zaopiniował projekt ww. uchwały i skierował pod 

obrady sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile w dniu 27 maja 2020 roku. 

 
Ad. pkt 3 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt autopoprawki 

do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Pilskiego na lata 2020 – 2040. 

Materiał stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w  Pile do projektu 

ww. uchwały i skierował pod obrady sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile w dniu  

27 maja 2020 roku. 

 

Ad. pkt 4 

Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt autopoprawki 

do projektu uchwały Rady Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały 

budżetowej na rok 2020.  

Materiał stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 

Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął autopoprawkę Zarządu Powiatu w  Pile do projektu 

ww. uchwały i skierował pod obrady sesji nadzwyczajnej Rady Powiatu w Pile w dniu  

27 maja 2020 roku. 

 

Ad. pkt 5 

Sprawy bieżące. 

 

  

 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 

Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 1015. 

 

 

Protokół przyjęto w dniu 28 maja 2020 r.  

 

 

Protokół sporządziła:         PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU: 

   /-/                 /-/ 

Małgorzata Kaczmarek                        Eligiusz Komarowski 

 

 


